
178904 - Как высчитывать закят с товара и прибыли?

Вопрос

Мне необходима помощь в подсчете ежегодного налога закята с торговли.
Начальный капитал равен 500 тыс. риалов, и он не изменялся в течение года. В
течение года мы получили прибыль в размере 182 634 риала. Товаров осталось на
сумму 370 536 риалов.

Подробный ответ

Для подсчета закята с торговли необходимо оценивать товар, подготовленный для
продажи, каждый раз, когда проходит год. Оценить его необходимо в соответствии
с ценой, по которой он продается, а не по цене получения/изготовления/покупки
этого товара. Если человек продает товар оптом, то он и оценивает товар по оптовой
цене, если в розницу – по розничной.

Если у торговца в конце года остается наличная прибыль, то она прибавляется к
оцененному товару, а также долги, которые, как ожидается, будут ему выплачены. И
со всего этого выплачивается закят в размере 2,5 %.

Сумма закята не зависит от начального капитала, за который торговец покупает
товар.

Поэтому, если товар, который остался у Вас в конце года, оценивается в 370 536
риалов, то Вы обязаны отдать закят в размере 9263,4 риала.

Что касается прибыли, о которой Вы упомянули, то, если в конце года она остается у
Вас, то с неё Вы также обязаны выплатить 2,5 %. Если же прибылью Вы в течение
года воспользовались полностью или частично, то закят с неё не выплачивается, но
выплачивается только с той части, что осталась на конец года.

Закят торговца выплачивается по следующей формуле.
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Закят = 2,5 % от (денежных знаков, оставшихся в конце года + оценочной стоимости
товаров, оставшихся на конец года + долгов, которые, как ожидается, люди вернут).

В соответствии с более верным мнением, долги, который обязан вернуть торговец,
не вычитаются.

Для дополнительной информации обратитесь к ответам на вопросы № 50726, №
26236 и № 120371.

А Аллаху ведомо лучше.
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